
  

  

  

            

  

 نمره  سؤالات ردیف

ܣ و باشند ناتهی مجموعه دو Bو  Aاگر   1 ⊆  است؟ درست گزینه کدام گاه آن ،ܤ⋂ܣ
ܣ )1     ∩ ܤ = ܣ )2           ܣ ∪ ܤ = ܣ )3                ܤ ⊆   گزینه سه هر )4                       ܤ
  

1  

  بنویسید. را زیر هاي عبارت از کدام هر نادرستی یا درستی  2
A گاه آن باشند هم از جدا مجموعه دو B و A اگر الف) ⊆ Bᇱ .   
ℤ|−1߳ݔ}ب) < ݔ ≤ 4} = (−1, 4]   
ܣ اگر ج) ⊆ ܣ گاه آن ߶ = ߶.  
,൛1د) {1}ൟ ⊆ ൛1, {1,2}ൟ    

1  

ܣ)݊  ، مجموعه دو ܤ  و ܣ اگر  3 − (ܤ = ܤ)݊  ،12 − (ܣ = ܣ)݊  و 14 ∩ (ܤ = ܣ)݊    گاه آن 9 ∪    (ܤ

  بیابید. را (ܤ)݊  و
  
  
  

75/0  

 خطی. غیر یا است خطی الگو کنید مشخص و آورید دست به را آن عمومی جملهزیر عددي الگوي به توجه با  4
  4 و 7 و 10 و 13و  …   

  
  
  

1  

1ܽ حسابی دنباله یک در  5 + ܽ5 + ܽ9 =  جمله و دنباله قدرنسبت باشد. می 43آن پانزدهم جمله و  39

 بیابید. را آن عمومی

  
  
  

25/1  

  این دنباله را مشخص کنید. ،است  80و جمله پنجم 10در یک دنبالۀ هندسی جمله دوم   6
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  را بیابید.  زیر هاي حاصل عبارت  7
                                                                                                

900݊݅ݏ COS 2600݊ܽݐ−2700

  (الف 2450݊݅ݏ−450ݐ݋ܿ
  

  
5௖௢௦50°ି2௦௜௡40°

7௦௜௡40°ା3௖௢௦50° ب)  
  
  

5/1  

ߙ݊ܽݐ اگر    8 = 1
 هاي زیر را بیابید.مقدار عبارت ،باشد سوم ناحیه در ࢻو انتهاي زاویه  2

ߙ݊݅ݏ × ݏ݋ܿ   (الف   ∝

௦௜௡ఈା4௖௢௦∝
2௦௜௡∝ା௖௢௦∝

(ب        

  
  

5/1  

قطع کند،  1 به طول ها را در نقطه x درجه ایجاد کند و محور  60ها زاویه  xاگر خطی با جهت مثبت محور   9
   معادله این خط را مشخص کنید.
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 بیابید. را ݕ و ݔ مقادیر زیر شکل به توجه با  10

  
  
  
  
  

  

5/1  

ݔ4ݏ݋ܿ درستی تساويالف)   11 − ݔ4݊݅ݏ = ݔ2ݏ݋2ܿ −       را  ثابت کنید. 1
  
  
  

sinهرگاه  ب) cos   2  حاصل co t چقدر است؟ 
1 (5/0           2 (-2                   3 (5/0-               4 (2 

  

2  

 ي سومدر صفحه  سؤالاتادامه ي 



 

                            را بنویسید. 36الف) ریشه هاي دوم   12
                                                                                     

ݔ اگرب) < ටݔඨ8  گاه حاصل، آن0 1
௫2

3
  کدام است؟

1(1                  2(2-                  3(1-                    4(2  

1  

  را بیابید. عبارت هاي زیر حاصل  13

  ඥ(2√2 − 3)33 + ඥ(2√2 −   (الف66(5

         ቀ൫√6൯
2ି√2

ቁ
2ା√2

  (ب

ඥ7 −   (ج 6√2

2  

   عبارت هاي زیر را تجزیه کنید.  14

2ݔ        −   (الف 9

  

2ݔ3    + ݔ5 −   (ب 2

  

5/1  

  را بیابید. زیرالف) با استفاده از اتحاد  حاصل عبارت   15

ݔ) − ݔ)(2 + 4ݔ)(2 + 2ݔ4 + 16) 
    

1                                                                                 نید.را گویا کمقابل مخرج کسر ب) 
√௫ି2    

  

ݔ اگر ج) − 1
௫

= 2ݔ حاصل  3 + 1
 ௫2 .را بیابید  
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 با آرزوي توفیق الهی 


